

Governo do Distrito Federal Secretaria de Estado da Mulher do Distrito Federal

Comissão Especial de Seleção

Relação - SMDF/SECEX/CES

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2025 - SMDF

Divulgação das Organizações da Sociedade Civil Participantes do Chamamento Público

- 1. A Secretaria de Estado da Mulher do Distrito Federal SMDF, por meio da Comissão Especial de Seleção instituída pela Portaria nº 82/2025, e com fundamento no disposto no item 8.1, etapa 5 do Edital de Chamamento Público nº 01/2025, torna pública a relação das Organizações da Sociedade Civil (OSCs) que apresentaram proposta no prazo estabelecido, para fins de participação na seleção de parceria para execução do projeto "Informar para Proteger", nos termos da Lei nº 13.019/2014, do Decreto Distrital nº 37.843/2016 e demais normas aplicáveis.
- 2. Abaixo, a relação das propostas recebidas e admitidas para análise técnica:
 - 1. Ação Social Renascer
 - 2. Associação Cresce DF
 - 3. Brasil Startups
 - 4. Fundação Pan-Americana para o Desenvolvimento PADF
 - 5. Instituto Arkrealiza
 - 6. Instituto Bem Viver DF
 - 7. Instituto Conexão em Educ. Téc. ICETE
 - 8. Instituto Criar Mulher
 - 9. Instituto Cultural e Social do DF INCS/DF
 - 10. Instituto Inside Brasil
 - 11. Instituto Tocar
 - 12. Instituto Unidas Por Um Cordão
 - 13. Instituto Vencedor
- 3. As propostas foram protocoladas dentro do prazo, e todas foram submetidas à fase de análise técnica pela Comissão de Seleção, conforme critérios estabelecidos no Edital.

Brasília, DF, 07 de julho de 2025.

Comissão de Seleção

Edital de Chamamento Público nº 01/2025 – SMDF Secretaria de Estado da Mulher do Distrito Federal



Documento assinado eletronicamente por MARCOS ANTÔNIO DE JESUS FONSECA - Matr.0283726-9, Presidente da Comissão, em 07/07/2025, às 12:19, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **LAÉRCIO FERNANDO ALVES LIMA - Matr.0282841-3**, **Membro da Comissão**, em 07/07/2025, às 12:22, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **GABRIEL SANTANA ALVES - Matr.0282667-4**, **Membro da Comissão**, em 07/07/2025, às 13:02, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 verificador= 175417447 código CRC= 756899CC.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"
Anexo do Palácio do Buriti, 8° andar - Bairro Zona Cívico-Administrativa - CEP 70075-900 Telefone(s):
Sítio - www.mulher.df.gov.br

04011-00003392/2025-48 Doc. SEI/GDF 175417447